

Közjóléti szakmai nap a Farkasgyepői Erdészetnél

Május 9-én tartotta meg közjóléti napját az Országos Erdészeti Egyesület Pápai Helyi Csoportja, amelyhez a helyszínt a Farkasgyepői Erdészeti Biztosította.

A rendezvényt *dr. Szekrényes Tamás*, a Pápai Helyi Csoport elnöke nyitotta meg. Ezután a Farkasgyepői Erdészeti igazgatója, *Korn Ignác* köszöntötte a megjelenteket, majd bemutatta a püspökség által 1890-ben épített, s legutóbb 2018-ban felújított patinás irodaépületet és az erdészeti tevékenységét.

Az erdészeti iroda körbejárása után következtek a terepi programok, aminek az esős időjárás ugyan nem kedvezett, de a résztvevőket ez mégsem riasztotta el. Első terepi helyszín a Pisztrángos-tó volt, ahol igazgató úr az elmúlt időszak munkálatait, a felújítási terveket és a jövőben várható horgászati tevékenységeket-lehetőségeket ismertette.

A 45 fős csapat ezután rövid gyalogtúrára indult szakadó esőben a Roth Gyula-tanösvényen, ahol megfigyelhették a Gayer-féle csoportos, a Wagner-féle szegélyes, és Roth-féle kombinált felújítógátás következtében kialakult erdőképet. A Farkasgyepői erdőtümb a honi erdészeti kutatás egyik fontos bázishelyévé vált, amikor 1926-ban Roth Gyula professzor, az Erdészeti Kutatóintézet vezetője beállította felújítási, valamint gyérítési kísérleteit. 1936-ban az IUFRO IX. kongresszusának egyik terepi bemutatója is itt volt.



A következő program helyszíne a közelben található, nemrég felújított, 1906-ban épült, egykor erdészházként funkcionált, csehbányai Malasics-ház volt, amit a turisták a jövőben kulcsosházként tudnak majd használni. A csehbányaiak – legendával övezett – kápolnájánál, ahol gyakran tartanak esküvőket, szentmisét vagy éppen az első elejtett szarvasbika után Hubertusz-misét, *Szolnoki Gyula* erdész mesélt a világháborút követő kitelepítésről, az azóta eltelt időről és a máig tapasztalható összetartásról.

A terepi programok zárásaként a résztvevők Hubertlakra utaztak, ahol megnézték a híres „bakonyi Gyilkos-tavat”, a mellette 2014-ben kialakított vadászemlékhelyet, végül a 18 fő elszállásolására kialakított Hubertlaki kulcsosházat.

Az 1871-ben épült háromszintes vadászház 1967-ben leégett, ma rom. Az egyik külön álló kőépületben, mely egykor gróf Esterházy Pál grófi lakosztálya volt, találhatóak a szálláshelyek, míg a volt gondnoki lakásban a konyha és az ebédlő. A kulcsosház felújításáról *Meinczinger József*, a Bakonybéli Erdészeti igazgatója, az Esterházy családhoz kapcsolódó múltbeli eseményekről, az 1917-ben rövid ideig miniszterelnök, gróf Esterházy Mór 1919. évi vörösteror előli itteni rejtőzködéséről, a Fuchs családról és nemzetközi hírű vadászkutyáiról Korn Ignác tartott élvezetes előadást.

A szép helyszínek és változatos programok után finom ebéddel zárult a nap a huszárokelőpusztai vadászházban.

Gombási Mónika – Stubán Zoltán – OEE Pápai H. Cs.

Az OEE Erdészcsillag Alapítvány Kuratóriumának tájékoztatása

Ösztöndíjpályázat

Az Erdészcsillag Alapítvány 2019/2020. tanévre Erdészeti Ösztöndíj Pályázatot hirdetett szakmai középfokú iskolai tanulók részére.

A pályázati kiírásra az alább felsorolt oktatási intézményekből érkezett be pályázat:

- FM ASzK Mátra Erdészeti, Mezőgazdasági és Vadgazdálkodási Szakképző Iskolája és Kollégiuma, Gyöngös-Mátrafüred – 4 pályázat
- Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium, Somogyzsitfa – 1 pályázat
- Kiss Ferenc Erdészeti Szakképző Iskola, Szeged – 1 pályázat
- Venczel József Szakközépiskola, Csíkszereda – 2 pályázat

A beérkezett pályázatokat az Erdészcsillag Alapítvány Kuratóriuma 2019. augusztus 13-i ülésén értékelte és az alábbi döntést hozta:

Domokos Balázs (Csíkszereda)

Halász Gergely (Szeged)

Keresztes Zsuzsanna (Somogyzsitfa)

Szeberényi Balázs (Gyöngös-Mátrafüred)

részesült ösztöndíjban.

Az ösztöndíjra jogosító okirat ünnepélyes keretek között, az érintett iskola tanévnyitóján került átadásra.

Gémesi József

elnök

OEE Erdészcsillag Alapítvány Kuratórium